

《东邪西毒终结版》首映式王家卫痛哭

《东邪西毒终结版》将于明日正式上映,昨日王家卫携剧组在北京举行了首映式,梁朝伟刘嘉玲夫妇也携手恩爱出席。影片上映正逢张国荣过世六周年,王家卫在首映式上深情追忆往事,甚至流泪痛哭。《东邪西毒终结版》已经是15年前的作品,为何要拿出来重新剪辑?王家卫解释说,自己并非江郎才尽:“《东邪西毒》已经不是我个人的原因。对张国荣来说,这可能是他的影片最后一次这么大规模地上映,这也是为什么我把终极版的最后一个镜头留给他的原因。”实习生 张润芝 快报记者 沈梅

“百万富翁”导演迷上了中国

横扫今年奥斯卡的获奖影片《贫民窟的百万富翁》本周末将在中国上映。英国著名导演丹尼·鲍尔3月24日抵达北京,开始了为期两天的中国首映行程。丹尼·鲍尔一下飞机就直奔天安门,要感受北京的文化氛围。

丹尼·鲍尔表示,天安门广场是中国标志性的建筑古迹,是他仰慕已久的地方。他还表示,要放弃一些休息时间,对拥有悠久历史的中国有更多更深入的了解。

实习生 张润芝 快报记者 李谷



国家旅游特许经营出境游
江苏省诚信旅行社
许可证号:L-JS-GJ00023

日 本 济洲岛温泉五日 日本经济常规六日(上海往返)	不含税)1388元 4500元
港澳 港澳海洋公园品质双飞五日 港澳+海洋公园+迪斯尼双飞五日 香港+海洋公园+迪斯尼+双飞五日	1800元 2200元 2800元
香港 澳门 广州 深圳 珠海 双卧七日半品质(南京往返)	2000元
河内 胡志明故居双飞六日游	2030元
团 队 散 客 天天 推 荐 家 推 荐 西 双 版 纳 四 飞 十 二 日	2900元

电话 84635040 84635051 84635607 瑞金路1-1号优略商务中心318室(金润发超市旁边) 总部 86581708 汉中西路298号

二十多个瀑布,三十多个游玩项目,CCTV隆重推荐

百丈崖峡谷 蓬莱仙洞 秋浦渔村 秋浦河龙舟竞技经典二日
标准等:258元 豪华等:278元 入住景区度假宾馆——秋浦渔村

咨询电话:025-84724750 店铺 南京五台8331460 东航国旅84567155 市中旅84853349 南京海外84700086
同行加盟QQ:65600561 报名 廉辉国旅8323822 大华国旅84709380 中山国旅83538549 中山友好84707788

电话 84635040 84635051 84635607 瑞金路1-1号优略商务中心318室(金润发超市旁边) 总部 86581708 汉中西路298号

二十多个瀑布,三十多个游玩项目,CCTV隆重推荐

太平湖风景名胜区 太平湖(游船) 芙蓉谷(野人谷) 蓝水河皮筏漂流二日
原价:298元 特价:248元 首发班:4月4日—6日(限额100名,报名从速!)

咨询电话:025-84724750 店铺 五台 8331460 上海游 名都 84703633 新街口 市中旅 84653349 白下旅 东航国旅 84567155 微武路 南京国旅 83538549 中山北路 大华国旅 84709380 微武路 中山国旅 83538549 中山北路
同行加盟QQ:65600561 报名 白鹭 85626177 中央门 游乐 52307491 奥康游 省中旅 83689953 中山北路 南京海外 94700066 新街口 康辉国旅 83238222 新街口 东方国旅 52211111 内环街 中山友好 84707788 微武大道

女佣发狂 美妮遭殃

手臂被咬伤,头发也被扯掉了

据香港媒体报道,香港无线当家花旦郭美妮与母亲24日早上在香港家中被发狂的印度尼西亚籍女佣袭击,手臂被咬伤留下血洞。该女佣疑因失恋而情绪失控,郭报警时被对方强扯头发并咬住左前臂逾5分钟。

不会追究女佣刑责

34岁的郭美妮左前臂被咬伤,送到广华医院敷治后出院,但贴上大块胶布的伤口仍有血水渗出。她24日返回到将军澳无线电视城参与拍摄工作,并由无线制作资源部总监乐易玲陪同接受记者访问,郭表示不会追究女佣刑责,但已要求外佣代理公司终止女佣合约,并会写信给香港劳工处和入境处反映事件。

郭美妮透露,约10个月前聘用该24岁女佣,对



郭美妮展示伤口,媒体疯狂抓拍

手臂被咬超过5分钟

方一向表现良好,不料24日早上突然失常。她形容女佣袭击她时完全变成了另一个人,得悉女佣已被送往葵涌医院留医,也咬伤了护士,郭直言感到惧怕,也影响到她日后聘请外佣的信心。

女佣失恋情绪失控

据悉,24日上午9时许,郭在太子道西寓所内熟睡,梦中被女佣的吵闹声惊醒,她走出去查看,发现女佣呆坐在沙发上,不停地叫:“我不知道我发生了什么事!”郭上前安慰时,女佣拿出手提电话给她看短讯,内容大致表示“我不会再找你”。女佣其后不断拨打手机均未能打通,情绪激动到大叫大哭。

郭相信女佣因感情问题受困扰,遂安慰对方,女佣拥抱她说了一句“你真好”,然后跑进厨房取出菜刀架在自己颈上,并命令郭去化妆。郭虽感到女佣的行径可怕,仍保持镇静劝说她放下菜刀,再交由郭母把菜刀藏在床底。为安全起见,母女立即走出客厅报警。

郭虽紧张但仍能向警方说出女佣失常的经过,不料在报警期间女佣又发狂冲上前,强行扯住郭的头发,并一口咬住其左前臂,咬死不放,郭母见状加入战团。三人滚作一团,郭母眼镜更被撞飞出去,跌坐在沙发上。纠缠间郭的一撮头发更被扯掉。

郭表示,该女佣咬住其手臂超过5分钟,她怕强行拉扯会整块肉被扯出,只好强忍住。隔了一会,警方到场按门铃,郭强行移动往门边打开门锁,并以脚把女佣撑在墙角,持盾牌警员一拥而入,立即把女佣制服,郭手臂红肿及留有血洞,其后与女佣被送往广华医院。

被怀疑精神有问题的该女佣,后被转送到葵涌医院精神科检查,据悉,她抵达医院后也曾咬护士的手。

链接

郭美妮在香港出生,1999年参选香港小姐获得冠军。她先后多次与合作男艺人传出绯闻,包括温兆伦、马德钟、陶大宇等。

中新

维塔斯去年曾在宁“认妈”



维塔斯算得上是中国歌迷的老朋友了,借着5月2日维塔斯登陆奥体中心体育馆献演“今夜无人睡”南京演唱会的机会,记者昨天采访了维塔斯歌友会的负责人,了解到维塔斯去年还曾在南京认妈呢。

维塔斯中国在线的负责人Aileen告诉记者,去年维塔斯在俄罗斯哈巴罗夫斯克的演唱会结束后,他在化妆间里安排了一场小型的歌迷见面会,少数的歌迷中挤进了一位会说俄语的中国男孩。当时,这位男孩告诉维塔斯,自己的妈妈也非常迷他,而且会去看维塔斯接下来的南京站演唱会。

维塔斯听后非常高兴,还表示如果在南京遇见一定会代

他向妈妈问好。结果去年10月份在南京演唱会结束后,维塔斯果然如约见到了那位男孩的妈妈。当时,站在维塔斯旁边的一个会讲俄语的歌迷告诉他,某某女士就是那个他在哈巴罗夫斯克遇到的男孩的妈妈。维塔斯一下子精神起来,冲着面前的中年女歌迷连声称“妈妈”。快报记者李谷

多家美国演出商要告Rain



昨天,快报报道了2007年临时取消了夏威夷的一场演出,韩国偶像明星Rain日前被判支付800万美元的赔偿款。记者昨天得到进一步消息,因为Rain的美国巡演曾临时取消了多场,他可能还会面临更多同样的起诉。

目前Rain的公司可以转化为现金的资产只有26亿韩元(约190万美元)左右,与要赔偿的800万美元相差甚远。因此法院判决下达之后,Click娱乐公司宣布,因Rain无力支付法院判决的800万美元赔偿款,将从26日开始查封Rain名下所有财产,其中包括价值150亿韩元的Rain名下的不动产。

与此同时,Click公司的胜诉可能会引起更多演出商对Rain起诉,因为2007年Rain

美国巡演时曾经取消过多场演出。目前洛杉矶一家演出商已经提出了和Click公司同样的起诉。据一名知情人士透露,Rain为了克服眼前的难关,已经开始向演艺界的朋友们求助,甚至还多次流下了眼泪。

实习生 张润芝
快报记者 李谷